11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.01.2010 21:13:48

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.01.2010 23:50:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128840/answer/128862




CkazaTbCs He MOTJI0. 3a4aThe MOXKET IIPOM30MTH HO IHIaHCHI CUJIBHO CHUZKEHHEI. Bamero My2Ka CTOUT
CHa4YaJla BBIJIEYUTE OT BCEX I/IH(I)eK].II/Iﬁ BBISIBJIEHHBIX Y HETO - UYTO KCTATH U SABJISIETCSA HpPI‘-IPIHOfI
JIEUKOIIUTO3a.



